

Для немедленной публикации: 08.09.2021 ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОУКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ НАЗНАЧЕНИЯХ В АДМИНИСТРАЦИИ

Губернатор Кэти Хоукул сегодня объявила о двух назначениях в своей администрации.

«Чтобы сделать Нью-Йорк еще лучше, чем он был раньше, и обеспечить реальные изменения для жителей Нью-Йорка, нам нужны лучшие и самые яркие умы, работающие вместе для решения самых важных проблем, с которыми мы сталкиваемся как штат, - сказала губернатор Хоукул. - Эти талантливые люди с разнообразной биографией обладают навыками, знаниями и опытом, которые необходимы нам для продвижения штата вперед, и я с нетерпением жду начала работы с ними».

Джефф Льюис (Jeff Lewis) назначен руководителем аппарата губернатора. До прихода в офис губернатора г-н Льюис более шести лет работал в офисе тогда еще вице-губернатора Хоукул, сначала в качестве директора по внешним связям, а затем в качестве руководителя аппарата. Г-н Льюис также занимал должность финансового директора в организации Recchia for Congress (NY-11) и работал в штате Комитета Демократической избирательной кампании в Конгресс и в Палате представителей США, где он работал в то время на тогда еще представителя Хоукул (NY-26). Его политическая карьера началась со стажировки в офисе занимавшей в то время пост клерка округа Эри Хоукул. Он имеет степень бакалавра, полученную в Университете Нью-Йорка (New York University).

Линда Сан (Linda Sun) назначена заместителем руководителя аппарата.

Ранее г-жа Сан занимала должность заместителя руководителя по межправительственным вопросам и главного специалиста по многообразию в Департаменте финансовых услуг штата Нью-Йорк. Она также работала заместителем директора по многообразию и директором по делам американцев азиатского происхождения в Исполнительной палате штата Нью-Йорк, директором по внешним связям Global NY в Empire State Development и руководителем аппарата члена Ассамблеи штата Нью-Йорк Грейс Менг (Grace Meng). Г-жа Сан - самый высокопоставленный американец азиатского происхождения в администрации и иммигрант в первом поколении. Она получила степень магистра в Педагогическом колледже (Teachers College) при Колумбийском университете (Columbia University) и степень бакалавра в Барнард-колледже (Barnard College) при Колумбийском университете.

Мелисса Боченски (Melissa Bochenski) назначена заместителем руководителя аппарата. Ранее она занимала должность заместителя руководителя аппарата вице-губернатора Хоукул. До прихода в штат Нью-Йорк она работала аналитиком по стратегическим отношениям в М&Т Bank. В период с 2011 по 2013 год она работала исполнительным помощником и офис-менеджером у тогда еще представителя Хоукул (NY-26). Г-жа Боченски получила степень бакалавра в области политологии в колледже Канисиус (Canisius College).

Хулисса Гутьеррес (Julissa Gutierrez) была назначена в начале 2020 года на должность главного специалиста по многообразию штата Нью-Йорк и будет продолжать работать в этой должности при администрации Хоукул. В качестве главного специалиста по многообразию г-жа Гутьеррес поддерживает программы и инициативы губернатора по увеличению многообразия среди рабочих кадров штата и уже добилась расширения гражданских, экономических и социальных возможностей в различных общинах. В мае 2021 года г-жа Гутьеррес получила признание от компании City & State New York, где она была названа №1 в их первом списке Руководителей и чиновников, способствующих заключению государственных контрактов с женщинами и представителями цветного населения в Нью-Йорке (MWBE Power 50 List). Ранее г-жа Гутьеррес работала заместителем директора по работе с избирателями в офисе губернатора, занимала ряд должностей в Образовательном фонде Национальной ассоциации латиноамериканских избранных и назначенных должностных лиц (National Association of Latino Elected and Appointed Officials) и была специальным помощником руководителя Департамента по делам молодежи и общественного развития города Нью-Йорка (New York City Department of Youth and Community Development). Г-жа Гутьеррес является председателем Совета по расширению прав и возможностей общин новых иммигрантов (New Immigrants Community Empowerment), попечителем публичной библиотеки Квинса и членом Попечительского совета Публичной библиотеки Квинса. Она получила степень магистра в области управления социальными службами в Чикагском университете и степень бакалавра в области международных отношений со специализацией в области женских исследований в Университете Делавэра.

Ширли Пол (Shirley Paul) назначена старшим советником губернатора. До прихода в офис губернатора она работала помощником директора по законодательным вопросам в администрации системы университета SUNY. Г-жа Пол работала в правительстве штата на различных должностях, включая работу с тогда еще вице-губернатором Хоукул в качестве старшего советника и юрисконсульта, а также в качестве клерка в судебной системе штата Нью-Йорк. Г-жа Пол начала свою карьеру на государственной службе в офисе тогда еще сенатора Джозефа Р. Байдена. Она является членом нескольких гражданских ассоциаций и профессиональных организаций и была включена журналом City & State в рейтинг «Олбани 40 до 40» (Albany 40 Under 40) в 2019 году как восходящая звезда в правительстве штата. Г-жа Пол - жительница Бруклина гаитянского происхождения в первом поколении. Она получила степень бакалавра политологии в Университете штата Делавэр, степень магистра

городского планирования и управления в Бруклинском колледже и степень доктора юриспруденции в Нью-Йоркской юридической школе.

Синеад Доэрти (Sinéad Doherty) была назначена заместителем секретаря по исполнительным операциям. До прихода в офис губернатора она занимала должность директора по операциям в калифорнийском детском некоммерческом фонде Good Tidings Foundation. Г-жа Доэрти работала в президентской кампании «Байден для Америки» (Biden for America), занимаясь планированием и продвижением кандидатов в Айове, после того как она работала директором по национальным поездкам в кампании «Эми для Америки» (Amy For America). Ранее она работала у тогда еще вице-губернатора Хоукул в качестве директора по операциям, служила доверенным помощником министра здравоохранения и социального обеспечения США (US Department of Health & Human Services) Сильвии Мэтьюс Буруэлл (Sylvia Mathews Burwell), а также была заместителем директора по продвижению лидера демократов Палаты представителей Нэнси Пелоси (Nancy Pelosi). Она получила степень бакалавра в области международных отношений в Бостонском университете.

Падма Симангал (Padma Seemangal) была назначена заместителем секретаря по политическим операциям. Г-жа Симангал ранее работала директором по коммуникациям и связям с общественностью в Global Strategy Group и старшим советником тогда еще вице-губернатора Хоукул в рамках программы развития лидеров Имперского штата (Empire State Fellows). Она также работала менеджером по программам и коммуникациям в организации Women Creating Change и исполняющим обязанности исполнительного директора Indo-Caribbean Alliance, Inc. Она работала консультантом по вопросам политики для общественного защитника города Нью-Йорка и консультантом группы для члена городского совета Нью-Йорка Ричи Торреса и Департамента культуры города Нью-Йорка. Она получила степень бакалавра по английской литературе и государственному управлению в Университете Святого Лаврентия и степень магистра по анализу и управлению городской политикой в Миланской школе международных отношений (Milano School for International Affairs) при Новой школе (New School).

Хейзел Крэмптон-Хейс (Hazel Crampton-Hays) была назначена **пресссекретарем**. В последнее время г-жа Крэмптон-Хейс занимала должность пресссекретаря контролера города Нью-Йорка Скотта Стрингера (Scott Stringer). Ранее она работала в пресс-службе губернатора, в том числе в качестве первого заместителя пресс-секретаря. Она получила степень бакалавра в области политики и религии в Оберлинском колледже (Oberlin College).

Джелани ДеШонг (Jelanie DeShong) назначен помощником секретаря по межправительственным связям (Assistant Secretary for Intergovernmental Affairs). В последнее время г-н ДеШонг занимал должность директора по связям с правительством в Университете здравоохранения (New York Downstate Health Sciences University) SUNY, а до этого был директором по взаимодействию с

общественностью при тогда еще вице-губернаторе Хоукул. Г-н ДеШонг почти десять лет занимал руководящие должности на государственном и местном уровнях управления. Г-н ДеШонг - бруклинец в первом поколении, уроженец Гренады. Он является выпускником городской государственной школы. Г-н ДеШонг активный член своей общины и живет во Флэтбуше, Бруклин, где он вырос.

Деван Кайеа (Devan Cayea) назначен директором по стратегическому планированию и составлению расписаний. До прихода в администрацию г-н Кайеа недавно работал в переходной команде и в офисе сенатора Алекса Падиллы (Alex Padilla) (D-CA), является бывшим старшим советником и директором по национальному стратегическому планированию президентской кампании «Эми для Америки», а также был директором по операциям в офисе сенатора Клобучар (Klobuchar) на Капитолийском холме. Он также работал в президентской кампании «Байден для Америки», координируя поездки по стране для второго джентльмена Дага Эмхоффа (Doug Emhoff) в течение цикла 2020 года. Г-н Кайеа начал свою карьеру в качестве заместителя директора по планированию и продвижению лидера демократов в Палате представителей Нэнси Пелоси (Nancy Pelosi) (D-CA). Г-н Кайеа получил степень бакалавра в Американском университете (American University).

Фохат Аирд-Бомбо (Fohat Aird-Bombo) был назначен директором по продвижению. Г-н Эйрд-Бомбо ранее работал в офисе тогда еще вицегубернатора Хоукул, где он был директором по продвижению и специальным мероприятиям. Г-н Эйрд-Бомбо работал в президентской кампании Майка Блумберга (Mike Bloomberg) в 2020 году в качестве регионального операционного директора в Нью-Йорке. Его предыдущие должности также включали работу в качестве старшего руководителя по продвижению спикеров городского совета Нью-Йорка Мелиссы Марк-Виверито (Melissa Mark-Viverito) и Кори Джонсона (Corey Johnson). До этого он работал в системе государственных школ Нью-Йорка в качестве директора по операциям. Г-н Эйрд-Бомбо родился в Бронксе и вырос в Бруклине, вернулся в Бронкс в 2018 году, чтобы приобрести свой первый дом вместе с мужем Энди.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ